



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань фінансів, податкової та митної політики

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-28-07, факс 255-25-91

№ 04-32/10-603(24.09.19)

" 9 " червня 2019.

Вітер Д.О.

Щодо розгляду звернення

У Комітеті Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики в порядку, передбаченому частиною десятою статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян», розглянуто Ваше звернення (електронна петиція від 24.09.2019 року, яка була підтримана 81 підписами) щодо законодавчого унормування питання повної заборони грального бізнесу, і за наслідками розгляду повідомляємо наступне.

З прийняттям Закону України «Про заборону грального бізнесу в Україні» з 2009 року було встановлено на законодавчому рівні питання заборони проведення будь-яких азартних ігор.

Також, повідомляємо, що на сьогодні на розгляді у Комітеті знаходиться більш ніж 130 законопроектів щодо внесення змін до законів, що відносяться до предметів відання Комітету, в тому числі, ряд законопроектів щодо врегулювання діяльності у сфері організації та проведення азартних ігор, зокрема, (**ресстр.№2285 від 17.10.2019**), поданий Кабінетом Міністрів України та 7 альтернативних законопроектів до нього.

Згідно з пояснювальною запискою Уряд, зазначає, що для України є досить важливим створення ефективної системи державного регулювання діяльності у сфері азартних ігор для боротьби з існуючою нелегальною системою грального бізнесу та створення передумов для додаткових надходжень до Державного бюджету України. Водночас загальновідомо, що в Україні діють нелегальні казино та інші гральні заклади, а організатори азартних ігор під виглядом проведення державних лотерей створюють незаконні гральні заклади та незаконно використовують гральні автомати під виглядом лотерейних терміналів. Це, зокрема, пов'язано з відсутністю належного правового регулювання, що фактично унеможливує контроль регулятором за діяльністю операторів лотерей та зловживаннями на ринку.

Законопроектом пропонується запровадити комплексне регулювання ринку азартних ігор в Україні, зокрема:

- запровадити систему ліцензування діяльності у сфері азартних ігор з диференційованим розміром плати за ліцензії залежно від виду азартної гри, кількості грального обладнання та розташування грального закладу;

- встановити жорсткі вимоги до фінансового стану організаторів азартних ігор з метою забезпечення їх фінансової стабільності та гарантування виплат виграшів;

- встановити спеціальні вимоги щодо відповідності грального обладнання та програмного забезпечення, що використовуються для проведення азартних ігор, загальноприйнятим міжнародним стандартам;

- створити засади для запровадження обмежень щодо діяльності операторів, що не зареєстровані в Україні та не мають відповідної ліцензії;

- встановити вимоги до ідентифікації гравців, що сприятиме попередженню негативних наслідків від участі в азартних іграх, зокрема, неповнолітніх осіб, та жорсткі фінансові санкції за невиконання таких вимог;

- запровадити принцип "відповідальної гри", що передбачає здійснення організатором азартних ігор заходів щодо попередження та мінімізації негативних наслідків від участі фізичних осіб в азартних іграх та створюються механізми боротьби із ігровою залежністю (лудоманією);

- встановити обмеження щодо місця проведення азартних ігор та пропонується зміни до Закону України «Про рекламу», що запроваджують обмеження щодо реклами азартних ігор;

- посилити фінансову, адміністративну та кримінальну відповідальність за порушення законодавства України у сфері грального бізнесу тощо.

Крім цього, окремо слід зазначити, що законодавчих ініціатив якими б пропонувалось запровадити заборону проведення будь-яких азартних ігор, анулювання ліцензій виданих оператору лотерей та заборони діяльності інтернет-клубів, на сьогодні у Верховній Раді України відсутні. У разі надходження таких пропозицій до Верховної Ради України вони будуть розглянуті в установленому порядку.

Перший заступник Голови Комітету

Я.І. Железняк

